

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-01

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЦ
КУЗБАССА

от 5 АВГ 1964

г. Кемерово

Газета №

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ЗЕМЛЯКИ!

Я ДО сих пор называю вас так и горжусь этим.

В 1937 году, 14-летним мальчиком, я был направлен из Новосибирского детприемника в Кемерово. Мне сказали тогда: будешь учиться, получишь профессию продавца.

Окончил я шестимесячные курсы, работал в единственном тогда крупном корпусе в универмаге, в отделе продтоваров. А через два года пошел в техникум, где готовили электромехаников. Уже шла война, когда я стал электрослесарем на шахте «Манеиха» в Прокопьевске.

И все-таки, где бы я ни был, что бы ни делал, была со мной моя самая первая, самая большая любовь — песня. Она в конце

концов все же увела меня за собою.

Как только кончилась война, я пришел работать в театр музыкальной комедии там же, в Прокопьевске, а уже оттуда в Новосибирск, в оперу. Окончил музучилище, консерваторию.

И вот уже 10 лет я — солист оперы. Спето и сыграно более 40 партий. А этот год принес мне и особую большую радость — мне присвоено звание заслуженного артиста РСФСР.

Обо всем этом мне и хотелось бы вам рассказать, мои земляки, во время наших третьих гастролей в Кузбассе.

*Н. Логутиенко
Засл. артист РСФСР*